

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 216 (12756)

Понедельник, 11 ноября 1985 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

ДОРОГОЙ МИРА И СОЗИДАНИЯ

Праздничная демонстрация в Первоуральске

Рано утром улицы, ведущие к центру города, заполнили колонны демонстрантов. Торжественно выглядит главная площадь орденосного трудового Первоуральска, расцвеченная красками революционного праздника. Время близится к 10 часам утра. Партийные, советские комсомольские работники возлагают цветы к памятнику Владимиру Ильичу Ленину.

Под звуки оркестра на площадь вступает юность города. Праздничное шествие открывают победители социалистического соревнования — коллективы учителей и учащихся школ № 7 и 1. В этом году школа № 7 отмечает золотой юбилей. За пятьдесят лет более четырех тысяч молодых людей шагнули из стен ее в большую жизнь. Многие выпускники работают на Новотрубном, 80 человек стали учеными, 237 — учителями. Добрые спортивные традиции отличают коллектив школы № 1. Каждый второй ученик занимается физической культурой. Создан музей спортивной славы, единственный в области.

Юные демонстранты несут транспаранты, рапорты о школьных делах. Десятиклассники школы № 6 Алексей Копков и Вячеслав Махнев стали кандидатами в мастера спорта. Школа № 3 вместе с шефами — комсомольско-молодежным коллективом цеха № 14 Новотрубного завода активно включилась в движение за достойную встречу XXVII съезда КПСС. Во время пятой трудовой четверти учащиеся заработали свыше шести тысяч рублей. Часть денег перечислена в Фонд мира.

Шагают под знаменами учителя и учащиеся школ № 21, 5, 2, 4, 32, 10, 12. В руках у школьников гирлянды разноцветных шаров, алые флажки.

Над площадью звучат приветствия преподавателям и учащимся профтехучилища № 6, 7, торгово-кулинарного, № 69. Глубокие знания дают своим питомцам Н. П. Мальгинов, Ф. И. Сухов, В. Д. Патрушева, В. В. Сухарева, В. М. Ермаков, А. В. Калганов и многие другие.

Перед трибуной проходят новотрубники и хромиковцы. Во главе колонны четырежды орденосного Новотрубного завода Герой Социалистического Труда Л. П. Барабанов, победители предоктябрьской вахты В. Д. Якименко и Г. Ф. Хохлов. Все трое работают в седьмом цехе. Этот коллектив открывает праздничное шествие металлургов новотрубников. Над колоннами демонстрантов строки трудовых рапортов. За десять месяцев коллектив цеха № 7 слал сверх плана около 10000 метров труб. Прокатчики цеха № 4 сэкономили 169 тонн условного топлива, 114 тысяч киловатт-часов электроэнергии. На лицевом счету цеха № 10 82440 метров сверхплановых



труб, что почти в три раза превышает годовые обязательства.

На транспарантах — строки из проекта новой редакции Программы партии. Обсуждение проектов документов, одобренных октябрьским (1985 г.) Пленумом ЦК КПСС, вызвало в коллективах политический и трудовой подъем. Прокатчики первого цеха настойчиво добиваются снижения потерь от брака. Трубопрокатчики восьмого цеха нынче установили три рекорда производительности. В колонне демонстрантов идут металлурги — орденосцы П. П. Пьянков, В. М. Романов, В. В. Хоросих, А. П. Сычев, Н. М. Игнатенков, Д. И. Шишкин. Коллектив производственного объединения «Хромник» рапортует Великому Октябрю: план по реализации за октябрь выполнен на 112 процентов. В рядах демонстрантов шагают переводы рабочих цеха № 8 Б. Г. Поддубный, Е. М. Секираж, А. Н. Баринин, В. И. Базуев, В. Н. Карандашов и многие другие.

Нескончаема колонна Новотрубного завода. Над демонстрантами реет лозунг «Встретим XXVII съезд КПСС новыми трудовыми свершениями, высокими достижениями в социалистическом соревновании!» Решения апрельского и октябрьского (1985 г.) Пленумов ЦК КПСС, обсуждение проектов новой редакции Программы и Устава КПСС вызвали у трудящихся прилив творческой энергии. Цех № 14 обеспечивает стопроцентное выполнение заказов. Рабочие этого цеха В. Н. Судницын, Б. К. Карпец, В. С. Пронько досрочно справились с пятилетним заданием.

Громким, продолжительным «ура» отвечают на при-

ветствия трудящиеся цехов № 12, 3, 11, 6.

На площадь въезжает машина с эмблемой треста Уралтяжтрубстрой. Во главе колонны знаменосцы победители социалистического соревнования бригады Х. Гизитдинов, Ю. Фролов, мастер Н. Ракинтин, каменщик Н. Михайлов, электромонтер Н. Дроздов. Весом их вклад в общее дело. С начала года введено в эксплуатацию сорок объектов промышленного и жилищного строительства. Сверх плана сдано более трех тысяч квадратных метров жилья. Для первоуральцев построен Дом быта. Коллектив четвертого стройуправления по итогам третьего квартала признан победителем Всесоюзного социалистического соревнования. В канун 68-й годовщины Великого Октября на завод железобетонных изделий и конструкций пришла телеграмма, поздравляющая коллектив с присуждением классного места во Всесоюзном соревновании.

Несут лозунги, транспаранты, флаги строители первого, второго, третьего управлений, субподрядных организаций. Нескончаем людской поток. Одна колонна сменяет другую. В море кумачовых знамен выделяются транспаранты с лаконичной информацией о выполнении обязательств в честь предстоящего XXVII съезда партии. Завод комплектных металлоконструкций — самое молодое предприятие города, но его продукцию знают по всей стране. В социалистическом соревновании с Челябинским заводом профилированного стального настила этот коллектив стал победителем по итогам третьего квартала. В радостном, приподнятом настроении вышли на пра-

здничную демонстрацию трудовые коллективы цехов № 2, 1, 3. Они добились высоких результатов на предоктябрьской вахте. Старший мастер П. В. Борисов признан лучшим организатором производства, вулканизаторщик В. А. Комарова награждена Почетной грамотой объединения Союзстройконструкция.

Нескончаема колонна Новотрубного завода. Торжественным маршем проходят коллективы цехов № 5, 9, 25, заводоуправления, центральной лаборатории. Есть у нынешних октябрьских торжеств отличительная особенность: в экономике начал переход на рельсы научно-технического прогресса, интенсификации. Заводские ученые, рационализаторы заняты новаторским поиском, направленным на внедрение новой техники, передовой технологии.

Идут и идут колонны демонстрантов. Реют алые флаги, звучат праздничные призывы. В торжественном марше проходят перед трибуной трудовые коллективы автотранспортных предприятий города, городского узла связи, объединения Первоуральскшвейбыт, швейной фабрики, горбытуправления, треста Первоуральскмежрайгаз и другие. Более полутора часов длилась демонстрация трудящихся в честь 68-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. Первый секретарь горкома партии М. Е. Морозов тепло и сердечно поздравил первоуральцев с праздником.

7 ноября торжественные митинги, посвященные Великому Октябрю, состоялись на Динасе, Магнитке, Северке, в Талице, Билимбае, Кузино, Новоуткинске. О. БОРОДИНА. Фото Г. Синицына.

Одобрим стратегию партии

ПРИЧАСТНЫ К ГЛАВНОМУ

По-разному начался субботний день в каждой советской семье. Но когда почта принесла газеты с опубликованным проектом Основных направлений экономического и социального развития СССР на 1986-1990 годы и на период до 2000 года, многие ознакомились с ним в тот же день. А на завтра за несколько минут до рабочей смены и в перерыв в бригадах уже обсуждали важнейший документ. С удовлетворением знакомимся с первым разделом «Основные итоги экономического и социального развития страны за 1981-1985 годы». Насколько сильнее, могущественнее стала Родина, повысилось благосостояние каждого из нас. Чтобы далее еще быстрее двигаться вперед, надо еще эффективнее трудиться, ответственнее выполнять порученное дело. Таков основной вывод, который делают не только коммунисты, но и беспартийные трудящиеся завода железобетонных изделий и конструкций.

Перед нашим коллективом стоят большие задачи. В проекте Основных направлений прямо сказано о том, что в этот период предстоит обеспечить практически каждую семью от-

дельной квартирой или индивидуальным домом. Жилищное строительство в Первоуральске ведется быстрыми темпами.

С большой радостью встретили мы в эти дни известие, что завод по итогам Всесоюзного социалистического соревнования за третий квартал награжден третьей денежной премией. План по реализации продукции выполнен на 102 процента, темпы роста производительности труда превышают темпы роста заработной платы. Затраты на рубль товарной продукции ниже плановых на полторы копейки.

Все это хорошо. Но есть у нас и нерешенные проблемы. На них-то и сосредоточим внимание при обсуждении проекта Основных направлений. Предстоит добиться большей четкости в комплектности поставок, повысить качество продукции. Работу возглавят коммунисты. Ведь в связи с предлагаемыми в Уставе КПСС изменениями повышается наша ответственность за порученное дело, расширяются обязанности коммуниста.

С. ЯЧМЕНЕВ, секретарь партбюро завода железобетонных изделий и конструкций.

НАСТРОЙ НА УДАРНЫЕ ДЕЛА

С большим удовлетворением встретили коммунисты, весь коллектив грузового автопредприятия проекты новой редакции Программы КПСС, Основных направлений экономического и социального развития на 1986-1990 годы и на период до 2000 года. Большие задачи стоят перед трудовыми коллективами, уборке урожая в Курганской области шоферы П. И. Поздеев, Л. А. Кудряшов, Е. И. Галич. Возглавлял этот отряд коммунист Г. А. Захватовшин.

Председатель профкома Е. А. Кленогина познакомил с праздничным приказом. Тридцати двум передовикам вручена денежная премия, 26 — объявлена благодарность. Тепло, сердечно чувствовали ветерана труда В. А. Азаронка, вручив ему почетные грамоты и подарок.

Секретарь партбюро В. И. Шестаков пожелал коллективу успешно завершить пятилетку, трудового настроя на ударные дела.

Хороший рабочий ритм набирает коллектив грузового автопредприятия. В начале года в областном соревновании мы были на 32 месте, а сейчас передвинулись на восьмое. Основной показатель для нас грузооборот, план выполнен на 103,5 процента. По реализации, производительности, себестоимости тоже добились неплохих результатов.

Л. ЦЫГАНЕНКО, старший инженер грузового автопредприятия.

Отчитался комитет

Комитет профсоюза совхоза «Первоуральский» отчитался перед труженниками хозяйства. Председатель профкома В. И. Шахторин остановился на организаторской роли профсоюза в выполнении трудовыми коллективами социальных обязательств. Он отметил хорошую работу профкома тепличного комбината во главе с трактористом С. Г. Гордеевым. Здесь соревнуются все работники, итоги своевременно подводятся и обнародуются. Нет среди тепличников нарушителей трудовой дисциплины. Профактив совместно с администрацией занимается внедрением малой механизации, что заметно облегчает труд овощеводов и положительно сказывается на урожайности. В докладе сказано и об активности профкома второго отделения, возглавляет который бригадир Д. М. Пятин. Десять человек выступили на этом собрании, все высказали предложения и замечания в адрес профсоюзного комитета.

Н. ДОРОВСКИХ,
заместитель
председателя
профкома совхоза.

Звания достойны

В канун праздника бригаде намотчиков Новоуткинского завода «Искра» вручен вымпел и свидетельство о присвоении звания «Коллектив коммунистического отношения к труду». В цехе № 11 она первой добилась такой чести. Руководит бригадой Валентина Федоровна Мезенцева. Бригадная форма организации и оплаты труда, внедренная здесь год назад, помогла повысить производительность и качество, сблизила людей. Почти все женщины здесь — ударницы.

А. КОЛОМИЕЦ,
председатель профкома
Новоуткинского
завода «Искра».

Честь по труду

Имена двадцати шести передовиков производства рудоуправления занесены на доску Почета. В сквере возле Дома культуры, на самом людном месте поселка размещены портреты бурильщика скважин Анатолия Ильича Вахрушева, работающего уже в счет двенадцатой пятилетки, ударника коммунистического труда лучшего электросварщика дробильно-обогатительной фабрики Мингазита Бариевича Бариева, машиниста локомотива Петра Дмитриевича Чепкасова и других знатных труженников предприятия. Решением профкома и администрации все они поощрены денежными премиями.

В. ЛОГИНОВ,
председатель профкома
рудоуправления.

Выйдем дружно на лыжню

Профком завода комплектных металлоконструкций позаботился о любителях зимних видов спорта. На днях приобрели сто двадцать пар лыж. А пока не окреп снежный наст, в коллективе проходят соревнования по спортивным играм. Например, в волейбольном турнире занято сто пятьдесят человек.

С. КОРЯКОВ,
слесарь завода
комплектных
металлоконструкций.

2 стр.



С большим интересом знакомятся с опубликованными в печати предсезонскими документами партии коммунисты и беспартийные трубопрокатного цеха № 8 Новотурбинного завода. Агитаторы, партгрупорг, парторганизаторы проводят в коллективах беседы, отвечают на вопросы рабочих. Члены КПСС готовятся обсудить на собраниях проекты новой редакции Программы и Устава партии, внести конкретные предложения.
На снимке: старший бригадир участка сбыта В. Савинов собрал после смены товарищей, чтобы проинформировать о предлагаемых изменениях в Уставе КПСС.

Фото Н. Угольниковой.

В СИСТЕМЕ ПОЛИТИЧЕСКОГО ПРОСВЕЩЕНИЯ ВОСПИТЫВАЮТ ПОПОЛНЕНИЕ

После постановления ЦК била. Учеба рассчитана на два года. Со слушателями первого года обучения работает В. Е. Савушкин. Приступили к занятиям двадцать человек, в основном молодые коммунисты автопредприятий, медицинских учреждений, службы быта. Водители восьмой автобазы Ф. Г. Валдеев, А. М. Файзрахманов — передовые рабочие. Комсомольцы активны в общественных делах. Старшие товарищи, коммунисты оказали им доверие, приняв в свои ряды. Медицинские работники Л. Б. Савенкова, С. М. Рязанева, С. М. Новикова, А. В. Илтиева и другие стали коммунистами. Все они служат примером в коллективах. В школе молодого коммуниста приобретают политическую зрелость. Здесь лекции и семинарские занятия сочетаются с активной работой слушателей с учебной литературой, партийными документами и выполнением практических заданий. Используются разнообразные формы коллек-

тивного обсуждения произведений классиков марксизма - ленинизма, практикуются встречи с секретарями горкома КПСС, ветеранами партии. Каждый подготовит реферат, сообщение об авангардной роли коммунистов на производстве, в общественной жизни. Учеба нацелена на то, чтобы кандидаты в члены партии и молодые члены КПСС постигли не только теоретически, но и практически суть и значение авангардной роли коммуниста, прониклись высокой ответственностью. Внимание учебы молодых коммунистов уделяется большее. На первом занятии присутствовал инструктор Свердловского обкома партии Л. А. Софин. Слушателям городской школы предстоит обстоятельно познакомиться с проектом новой редакции Программы партии и другими предсезонскими материалами.

О. ГЛУШКОВА,
инструктор
горкома партии.

ПОБУЖДАЕТ К АКТИВНОСТИ

Второй год школой комсомольского политпросвещения на заводе сантехизделий руководит коммунист опытный пропагандист Г. И. Пястолова. Группа большая, но все тридцать шесть слушателей с интересом изучают программу «Учение, преобразующее мир». Дисциплинированность молодежи и ответственность за повышение своего политического уровня — результат требовательности пропагандиста к себе, умения увлеченно работать с комсомольской аудиторией. Уже на первом занятии в нынешнем году Галина Ивановна привлекла юностей и девушек к предметному разговору о тех задачах, которые необходимо решить заводскому коллективу на рубеже двух пятилеток. Слушатели называли пути повышения производительности труда на своих рабочих местах, резервы

экономию материалов, энергии, времени, правильно оценивали роль человеческого фактора в ускорении научно-технического прогресса. Особенно оживленно в школе Г. И. Пястоловой проходят собеседования. В них, как правило, принимает участие большинство слушателей. Рабочие не стесняются выносить мысли на всеобщее обсуждение, участвуют отстаивать свою точку зрения. Так было и на этот раз. Электромонтер Людмила Гусева, электрик Игорь Рыбников, лаборант Вера Ашнина и другие комсомольцы, отвечая на вопросы пропагандиста, опирались на знания, полученные в результате изучения рекомендованной литературы, и на факты из жизни. Радует подход пропагандиста к своим обязанностям. Галина Ивановна ставит конкретную цель: привлечь молодежь к активной производственной и общественной деятельности, развить у нее стремление быть в авангарде всех дел на заводе. После очередного занятия она попросила поддержать рабочих, которые, по мнению партгруппы и пропагандиста, достойны быть в партийных рядах, и побеседовала с ними. Надемся, серьезный, открытый разговор оставит след в душе каждого комсомольца. В личном творческом плане Г. И. Пястоловой отражены и такие моменты, как изучение предсезонских документов партии и материалов XXVII съезда КПСС. Сейчас вместе со слушателями она внимательно вникает в каждый раздел проекта новой редакции Программы партии.

Л. КАМИНСКАЯ,
секретарь партбюро
завода сантехизделий.

В ФОНД МИРА

Двадцать семь ударных смен в честь предстоящего партийного форума отработала в свои выходные дни выборщик породы Касия Ахметгареевна Ткачук в дробильно-сортировочном цехе партии № 9 Центрально-Уральской геологоразведочной экспедиции. Заработанную сумму — около трехсот рублей — перечислила в Фонд мира. И это не первый

вклад передовой работницы. К 40-летию Великой Победы К. А. Ткачук отработала безвозмездно десять смен. Начала Касия Ахметгареевна перечислять деньги в Советский фонд мира с декабря 1983 года. За это время ее вклад составил 800 рублей.

Т. ПОЛЯКОВА,
начальник планового отдела.

НЕ МИРИТЬСЯ С НЕДОСТАТКАМИ

Завершилась отчетно-выборная кампания в партийных организациях треста Уралтяжтрубстрой. Что волнует коммунистов в преддверии XXVII съезда КПСС? Об этом наша беседа с секретарем парткома треста Г. И. Арефьевым.

Подготовка к XXVII съезду партии положительно сказывается на деятельности всех первичных организаций. Заметно повысилась активность коммунистов, их критический взгляд на свое место в общем строю, ответственность за общее дело. Это можно подтвердить хотя бы тем, что нынче на отчетно-выборных партийных собраниях выступили 153 члена КПСС — значительно больше, чем в прошлом году. И к оценке работы партийных бюро секретарей, председателей партийных комиссий по контролю за хозяйственной деятельностью администрации они подошли более взыскательно, более принципиально.

Нынче, в связи с решениями апрельского и октябрьского Пленума ЦК КПСС, другими партийными постановлениями очень четко прослеживалось умение коммунистов анализировать производственную деятельность через призму руководства ею со стороны парторганизаций. К примеру, партгрупорг второго строительного управления машинист крана А. Г. Яковлева остро критиковал партбюро за то, что уставное право контроля за хозяйственной деятельностью администрации оно использует недостаточно. Индустриализация строительства, сокращение ручного труда, то есть вопросы ускорения научно-технического прогресса, были в центре внимания коммунистов завода железобетонных изделий и конструкций, всех строительных управлений и субподрядных организаций. Без внедрения передовой технологии, передовых методов труда было очень трудно добиться хороших производственных показателей. Коммунисты вскрыли причины неудовлетворительной организации труда на некоторых участках и показали, что партгрупоргам и парторганизаторам надо глубже заниматься именно этими вопросами, ибо находятся ближе всех к производству. В тресте нет ни одного участка, не справляющегося с планом. Но на одних дела обстоят лучше, на других — хуже. Потому и задачу свою коммунисты видят в том, чтобы до уровня передовых поднять всех.

Глубоким содержанием наполнены партийные документы и в сфере идеологической работы. Главное — воспитывать людей на идеях марксизма - ленинизма, правдивым словом и реальным делом. А ведь от формализма в идейно-воспитательной работе мы далеко не отделились. К примеру, все мероприятия по борьбе с пьянством и алкоголизмом, за укрепление трудовой дисциплины по существу выполнены. Но ведь прогулы, нарушения общественного порядка уменьшаются пока очень медленно, а кое-где даже возрастают. Не случайно организации политической учебы коммунистов, комсомольцев, работе политинформаторов, агитаторов, социально-воспитательных комплексов, противоялкогольных комиссий, товарищеских судов, других общественных органов посвятили свои выступления коммунисты А. К. Драница, С. Д. Чуриц, В. К. Роев и другие — более половины всех выступивших на собраниях. Должен сказать еще и о том, что больше было нынче критических замечаний в адрес партийного комитета треста. Они касались главным образом вопросов, связанных с контролем за современным формированием планов строительномонтажных работ для управлений, внедрением малой механизации, то есть сокращением трудоемких работ, качеством труда, усилением идеологической работы во всех ее формах, учебой партийного актива. Все критические замечания партийные бюро и партийный комитет взяли на учет. В некоторых парторганизациях уже составлены мероприятия по устранению недостатков.

114 коммунистов избраны нынче в составы партийных бюро. Треть из них — рабочие, более 26 процентов — женщины. В девяти первичных организациях из девятинадцати — новые секретари партбюро. Как и прежде, намечена учеба выборного актива, а первый семинар секретарей уже состоялся. В ноябре в партийных организациях пройдут партийные собрания, на которых будут обсуждаться проекты новой редакции Программы КПСС и Устава КПСС с предлагаемыми изменениями. Ни одно предложение коммунистов не останется без внимания. Подготовка к XXVII съезду КПСС определяет сейчас деятельность каждой первичной организации, каждого коммуниста.

Беседу записала
М. ЛАРЬЯНОВСКАЯ.

НОВЫЕ КНИГИ
ФАНТАЗИЯ И РЕАЛЬНОСТЬ

Имя Дедала, героя греческой мифологии, дошло до наших дней как синоним творца, художника, умельца, неистощимого на идеи изобретателя. И вот теперь оно предстало перед нами на страницах необычной, яркой, искрящейся юмором книги английского ученого Дэвида Джоунса «Изобретения Дедала». Широка интересов современного Дедала — Джоунса поистине безгранична: он создает сверхбыстроходные суда, тепловые планеры, лазеры-валятели и многие другие технические новинки, решает проблемы охраны окружающей среды. Казалось бы, полет фантазии Дедала имеет мало общего с реальностью, но... мы узнаем, что многие его идеи стали темами серьезных исследований. Книгу можно приобрести в нашем магазине.

Н. СЕРЕБРЯКОВА,
старший продавец
магазина «Техническая книга».



Кабинет обучения школьниц швейному делу напоминает большой светлый цех. Стрелочут машины, девочки в ярких халатах и косынках, сшитых своими руками, внимательны и увлечены. Десятиклассницы первой, третьей и десятой школ выполняют заказ швейной фабрики — шьют хлопчатобумажные блузки. Шью аккуратно, качественно, не вызывая нареканий в свой адрес со стороны строгих контролеров.

В межшкольном учебно-производственном комбинате трудового обучения и профессиональной ориентации старшеклассники получают квалификации токарей, слесарей, контролеров ОТК трубного производства, строителей-отделочников, лаборантов - аналитиков, водителей, продавцов. Ныне обучение ведется по тринадцати профилям.

— Набрали группы ребят, которые увлекаются медициной и педагогикой, — рассказывает заместитель директора УПК Инесса Александровна Еремчук. — Недавно в комбинате начали учить поварскому мастерству, но желающих научиться вкусно готовить уже много.

Всего в комбинате обучается 1900 человек. Классы оснащены современными техническими средствами. Большую помощь оказывают коллективу базовые

предприятия: производственное объединение «Хромпик», опытно-экспериментальный завод радиотелевизионного оборудования, горпищеторг. Ребята проходят производственную практику в цехах Новотрубного завода, ПОЭЗРТО, на строительных площадках треста Уралтяжмашстрой, в продовольственных магазинах города. Многие, начав самостоятельную жизнь, трудятся сегодня по специальностям, азы которых постигли в учебно-производственном комбинате. Марина Киселева работает швей-мотористкой на швейной фабрике, Ольга Букрина трудится на опытно-экспериментальном заводе радиотелевизионного оборудования, Игорь Девяшин — водитель пассажирского автопредприятия.

Здесь работает коллектив опытных преподавателей, мастеров производственного обучения. Прекрасный мастер швейного дела Т. В. Муратова. Это требовательный, думающий, ищущий человек. Любят будущие швеи своих мастеров Ф. В. Веденкину и Н. К. Колесникову.

В группе две бригады, между которыми организовано социалистическое соревнование. Работа бригад построена на принципе са-

моуправления. Это воспитывает ответственность за порученное дело.

На хорошем счету, мастер группы торгового обслуживания Н. И. Серебренникова, молодые наставники по автоделу и общественному питанию И. Г. Нургалеев и Н. И. Черногубова.

Ребята хороших в комбинате много: Сергей Кузнецов, Елена Загнойко, Ольга Баженова, Тая Соболева, Юрий Ганусов, другие. Вроде бы эффективность работы коллектива по профессиональной ориентации учащихся должна быть высокой. Однако, увы... И на это есть ряд причин, волнующих руководителей УПК.

До сих пор в десятом цехе Новотрубного завода не открыт участок для прохождения практики будущих электриков. С нового учебного года комбинат стали посещать восьмиклассники. Это еще больше затруднило распределение их в трудовые коллективы. Нужен учебный участок и на опытно-экспериментальном заводе радиотелевизионного оборудования. Не устраивает база для прохождения практики ребят, избравших профессию строителей. Так как профессии в комбинате во многом дублируют профессии профессионально-технических

училищ, это затрудняет организацию производственного труда.

Руководство комбината вынашивает идею начать обучение школьников профессии телефониста. Слова нет, специальность эта нужна. А вот подходящей материальной базы у городского узла связи нет. Плохо базовые предприятия информируют преподавателей комбината о потребности в кадрах. Иногда ребята, которые хотели бы работать по своей специальности, не получают места и вынуждены менять профессию. До сих пор в УПК не решена проблема обучения детей со слабым здоровьем. Пока что их приходится освобождать от занятий полезным трудом.

Межшкольный учебно-производственный комбинат делает большое, нужное дело. Городу требуются рабочие самых разных профессий. Тех, которым обучаются школьники в учебно-производственном комбинате, — в первую очередь.

А. ПОТАПОВА.

На снимках: девочки, изучающие секреты обработки тканей, внимательно слушают преподавателя Фаину Васильевну Веденкину; примерка готового изделия.

Фото Г. Синицына.

ПЕРВОУРАЛЬЦАМ — ОТЛИЧНЫЙ СЕРВИС В ДРУЖНОМ КОЛЛЕКТИВЕ

После капитального ремонта салон «Улыбка» преобразился: стал чистым, уютным, красивым. Таким его сделали рабочие стройгруппы и художники горбытуправления. В рабочем зале установлено новое оборудование, оформлена витрина по продаже сопутствующих товаров.

Недавно руковожу этим коллективом, но с удовольствием отмечаю, что люди здесь дружные, старательные, высококвалифицированные. Стаж работы некоторых исчисляется десятками лет. Семь человек в коллективе уже выполнили свое пятилетнее задание: парикмахеры Т. М. Смигирева и Л. А. Пономарева, косметолог Т. П. Устюгова, маникюрша Л. И. Мальцева и другие. Они отличаются не только профессиональным мастерством, но и большой ответственностью, любовью к работе.

В салоне работают маникюрный, косметический, педикюрный кабинеты. Мастера не только обслуживают клиентов, но и рекомендуют, как лучше ухаживать за волосами, кожей лица и рук, советуют, какую стрижку сделать.

С начала года работаем мы в условиях экономического эксперимента, цель которого — повышение качества услуг, культуры обслуживания. Коллектив вместе с другими работниками службы быта участвует в социалистическом соревновании в честь XXVII съезда партии.

Т. БЕВЗЮК,
заведующая
салона «Улыбка».

В ТОРГУЮЩИХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

ВПЕРЕДИ КОНДИТЕРЫ

В объединении общественного питания к Дню рождения комсомола были подведены итоги социалистического соревнования комсомольско-молодежных коллективов. Первое и второе места заняли кондитеры и повара кафе «Славянка», третьи — молодые работницы кафе «Спутник».

Комсомольцы объединения активно участвуют в соревновании в честь XXVII съезда партии. Впереди — коллектив кондитерского цеха столовой № 44.

С. УСТЮГОВА,
секретарь
комсомольской
организации
объединения.

ПРИНЦИПИАЛЬНЫЙ РАЗГОВОР

В горпищеторге прошел день продавца, на котором присутствовали молодые работники прилавка со своими наставниками. Речь шла о культуре торговли. Особое внимание уделено обсуждению критических выступлений в городской газете в адрес провинившихся продавцов, которые тоже были приглашены в красивый уголок торгового зала.

Тщательно проанализировали материал «Бутерброд с джемом», опубликованный в газете № 201. Привели в пример лучшие кафетерии, пристыдили нерадивых работников. Предложили им расширить ассортимент сэндвичей, показали, как красиво оформлять бутерброды, правильно делать их выкладку в витринах. Было решено с ноября по первое декабря провести смотр-конкурс на лучший кафетерий.

С. МАЛЕЦ,
старший продавец
магазина № 72.

ВЕЧЕР БЕЗ СПИРТНОГО

Работники автотранспортной конторы объединения общественного питания с семьями собрались в ресторане «Первоуральск» на вечер отдыха. Много теплых слов прозвучало в адрес передовиков: водителей А. С. Кадцина, Ф. А. Вакказова, Л. Д. Костюченко, грузчиков И. А. Транзалова, Н. А. Мусихина, Г. М. Криницына, Л. Н. Поздеева и других.

Застолье проходило без спиртных напитков. Зато было много фруктовых коктейлей, вкусных салатов, заливных блюд, а дети лакомились сладкими напитками, пирожными и мороженым.

Весь вечер играла музыка, звучали песни, разыгрывались викторины, устраивались конкурсы, пляски.

Г. ФЕДОРИНА,
директор комбината
питания № 3.

■ ЛЮДИ, ГОДЫ, СУДЬБЫ

ЮНОСТЬ КОМСОМОЛЬСКАЯ

Татьяне Дмитриевне Плотниковой за восемьдесят. Она не по годам бодр, хотя рано познала тяжелый труд: после смерти отца пришлось помогать матери растить пятерых детей. В 1920 году девушка стала комсомолкой. «Двадцать девятого октября — одна из тех значительных дат, которые определили мою судьбу», — вспоминает Татьяна Дмитриевна.

Шли первые годы Советской власти, и не каждый знал, что такое комсомол, когда она стала членом ячейки. На берегу Утки собирались активисты помечтать о будущем. Его нужно было строить, приближать. И комсомольцы старались. Молодежь самоотверженно работала, тянулась к грамоте и культуре. Организовали кружок художественной самодеятельности, с концертами выступали в Слободе, Нижнем Селе. Ходили обычно пешком. Иногда за «артистами» присылали подводу лесорубы. Ставили спектакли, пели и плясали под открытым небом.

С появлением пионерской организации комсомольцы взяли шефство над младшими: в заброшенном доме торговца в Новоуткинске оборудовали пионерскую комнату, развесили доски и плакаты. Татьяна проводила здесь гром-

кие читки газет и брошюр, рассказывала ребятам о Ленине и комсомоле. Пионеры ходили по домам, учили людей грамоте.

— Время моей юности, — говорит Татьяна Дмитриевна, — окрашено в красный цвет: флаги, косынки, пионерские галстуки — все было кумачовым. И рядом с жизнеутверждающим началом блекнут в памяти трудности и невзгоды, которые пришлось пережить.

Пятнадцать лет она редактировала стенгазету «Искра», в которой критиковала нарушителей трудовой дисциплины, ратовала за полную загруженность рабочего дня, призывала руководителей предприятия больше уделять внимания быту рабочих. Все заметки обсуждались, принимались меры. Татьяна Дмитриевна поняла тогда, что с помощью печатного слова можно многое изменить. В рамках стенгазеты ей становилось тесно, и она выходит на страницы городской газеты, с которой сотрудничала около 30 лет. Много газетных вырезок хранится в ее домашнем архиве.

Одна из самых первых заметок — «Заболеть о больных» — опубликована в 1935 году. В ней рассказывалось о делах в Новоуткинской больнице. Смело писала она о недостатках,

по ее выступлениям принимались действенные меры.

У Татьяны Дмитриевны сохранились документы, рассказывающие об интересных событиях в ее жизни. Вот, например, удостоверение, где сказано, что Плотникова была счетчиком во Всесоюзной переписи населения 1937 года и порученную работу выполнила хорошо.

Работает и живет Татьяна Дмитриевна честно, с полной отдачей душевных сил. Такие люди дают нравственный ориентир следующему поколению.

В. САБЕНИН,
нештатный
корреспондент.

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

Жители проспекта Космонавтов написали в редакцию о том, что в близлежащих магазинах плохо организован прием стеклотары. Как сообщил директор горпищеторга В. Ф. Жидко, в районе магазина № 13 заканчивается строительство механизированного пункта по приему стеклопосуды площадью четыреста квадратных метров, что позволит повысить культуру обслуживания,

■ ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

ОТНЕСИТЕСЬ ПО-ХОЗЯЙСКИ

Внимательно прочитал все материалы сессии городского Совета народных депутатов, которая рассмотрела в сентябре с. г. работу автотранспорта, проблемы и перспективы его развития на следующую пятилетку. Решения приняты хорошие: по укреплению материальной базы, организации более четкого движения на маршрутах. Все это, конечно, необходимо. Но, на мой взгляд, есть на автотранспорте недостатки, для устранения которых не требуется каких-либо значительных затрат и времени. Кстати, о некоторых уже не раз писали в газету читатели. Жаль, что руководители предприятия не прислушались к ним, ведь речь идет об элементарных нормах культуры обслуживания.

Почему, например, на многих автобусах на задних стеклах салона нет номера маршрута? Сколько раз лично видел: спешат к автобусу на стоянке пожилые люди, матери с маленькими детьми, бегут, нарушая правила движения, подвергая себя опасности, а оказываются зря спешили: автобус идет не туда, куда им нужно. Сам не раз бывал в такой ситуации и каждый раз досадовал: неужели трудно какой-нибудь пустяк сделать? Пора, по моему мнению,

предусмотреть в салоне не только места для пассажиров с детьми и инвалидами, но и для участников Великой Отечественной войны. Ведь самым молодым из них под шестьдесят, а то и больше. Люди мы в основном скромные, а внимание молодежи, особенно в нервной автобусной атмосфере, к нам не всегда проявляется. Сколько раз стоял на ногах у кресел, которые заняты молодыми парнями да девушками. И редко кто уступит место.

Много разговоров у нас идет и об удобствах пассажиров на остановках. Есть перемены, но опять-таки не везде. Так, нет скамеек на остановках «завод ЖБИИК», «Гаражи», «Самстрой», некоторых других. Но разве их так трудно сделать?

Обращаюсь к руководителям автопредприятия, народным депутатам этого коллектива, другим депутатам, в округах которых есть автобусные маршруты: посмотрите, товарищи, все ли ладно по затронутым мною вопросам, если нет, вмешайтесь, наведите порядок. Тысячи первоуральцев скажут вам за это спасибо.

П. МАРТЫНЫЧЕВ,
ветеран труда и Великой
Отечественной
войны.

СПОРТ НА ПРИЗ ИМЕНИ Ф. ДАНИЛОВА

Наступление нового хоккейного сезона для нашего города знаменательно тем, что сменил свое название традиционный турнир — вместо приза стадиона Новотрубного завода будет разыгрываться приз памяти Ф. А. Данилова, бывшего директора трубного гиганта, большого энтузиаста спорта, много сделавшего в Первоуральске и для развития хоккея с мячом.

Ныне пять команд (три в прежние годы неизменно из высшей лиги и две из первой) поспорят за кубок. На будущее намечено издать приз из уральского камня, отделанные элементами трубной продукции. Предусматривается гравирировать на главном трофее имя команды — победительницы, а также фотографировать ее. Сам приз будет оставаться в спортивной витрине музея Новотрубного завода, а коллектив, его завоевавший, получит на вечное хранение уменьшенную копию.

Прежде чем познакомить болельщиков с расписанием турнира, представим его участников. Самый титулованный — коллектив свердловского СКА. Ныне армейцами руководит воспитанник первоуральского хоккея мастер спорта международного класса, двукратный чемпион мира А. Сивков. Свердловчане играли в 36 всесоюзных первенствах из 37 проведенных. 11 раз СКА завоевывал золотые медали, 8 — серебряные, 4 — бронзовые. Клуб

приятные воспоминания болельщиков «Волги» связаны с началом и серединой 70-х годов, когда клуб однажды получил «серебро» и два раза — «бронзу».

Одним из старейших клубов страны считается архангельский «Водник». Начав выступать в высшей лиге в 1950 году, северяне 29 раз вели борьбу за награды, но только однажды были близки к ним, заняв в 1965 году четвертое место. Четвертая неудача в 1983 году совпала с кризисом, который до сих пор не преодолен. Третий сезон подряд клуб вынужден будет начинать в первой лиге. И все же северный край богат одаренными хоккеистами. Ныне «Водник» — перспективная, интересная команда. В этом убедились все, кто видел эту дружную команду в матчах розыгрыша Кубка СССР в Москве. Обращают на себя внимание опытные полузащитники С. Попов и В. Петровский, грозный форвард В. Серов (лучший нападающий финала 1985 года в I лиге) и его молодой партнер в линии атаки И. Гапанович (чем-

пион мира среди юношей и серебряный призер юниорского мирового первенства), которого уже привлекают во вторую сборную СССР.

Менее всего нам знаком биробиджанский «Дальсельмаш». Возглавляет команду А. Пузырев, много лет игравший за «Уральский трубник» и один год бывший его тренером. Дальневосточники — постоянные участники чемпионата СССР в первой лиге (пятая подгруппа). Чаще всего они довольствуются четырехкруговым предварительным этапом соревнований. Однако в 1983 году пробивались в финал.

В прошлом первенстве «Дальсельмаш» занял в подгруппе третье место, не много не дотянув (отстал на четыре очка) до второй заветной ступени, с которой бы шагнул в финальный розыгрыш. В составе биробиджанцев той зимой выделялись бомбардиры С. Березовский (его брат Евгений играет в хабаровском СКА) и А. Злор, забившие соответственно 34 и 30 мячей (это шестой и десятый по-казатели в подгруппе).

КАЛЕНДАРЬ ТУРНИРА НА ПРИЗ ПАМЯТИ Ф. А. ДАНИЛОВА (с 12 по 19 ноября).

12 ноября. «Волга» — СКА (12 час.), «Водник» — «Уральский трубник» (18 час.).
14 ноября. «Дальсельмаш» — СКА (12 час.), «Водник» — «Волга» (18 час.).
16 ноября. «Уральский трубник» — «Волга» (12 час.), «Дальсельмаш» — «Водник» (14 час. 30 мин.).
17 ноября. «Уральский трубник» — «Дальсельмаш» (12 час.), СКА — «Водник» (14 час. 30 мин.).
19 ноября. «Волга» — «Водник» (12 час.), «Уральский трубник» — СКА (18 час.).

Как обычно, призами будут отмечены лучшие вратарь, защитник, полузащитник, нападающий и бомбардир.

В этом сезоне «Уральский трубник» с двумя участниками предстоящего соревнования уже выяснил отношения — с армейцами и «Водником» в Москве в кубковых матчах. Хоккеистам СКА новотрубники уступили со счетом 3:6, архангельцам — 2:8. Теперь есть возможность взять реванш.

С. ПАГНУЕВ.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

ИЗВЕЩЕНИЕ

13 ноября в 9 часов утра в большом зале Дворца культуры и техники Новотрубного завода состоится городской семинар пропагандистов всех форм учебы. Приглашаются слушатели школы идеологического актива: заместители секретарей партийных организаций по идеологической работе, руководители агитколлективов, полигиформаторы всех направлений. В программе семинара — «Методика изучения материалов октябрьского (1985 г.) Пленума ЦК КПСС».

Отдел пропаганды и агитации горкома КПСС.



Отлично подготовились к встрече зимы ребята из детского комбината № 55.

Фото Н. Угольников.



ПОНЕДЕЛЬНИК, 11 ноября

8.00 «Время».
8.40 Мультфильмы.
9.35 «Противостояние». Телевизионный пятисерийный художественный фильм. 1-я серия.
10.50 Концерт.
11.25 Новости. По окончании — Свердловск, Новости.
14.00 МОСКВА. Новости.
14.20 Документальные фильмы.
15.00 «Знай и умей».
15.30 Искусство эпохи Средневековья. Передача 1-я.
16.05 Творчество юных.
16.35 Фильмы-призы XI Всесоюзного фестиваля телевизионных фильмов. «Договор дороже денег».
17.05 «Ангولا: 10 лет борьбы».
17.45 Дела и люди.
18.15 Сегодня в мире.
18.30 Чемпионат мира по спортивной гимнастике.
19.30 «Противостояние». 2-я серия. Часть 1-я.
20.30 «Время».
21.00 «Противостояние». 2-я серия. Часть 2-я.
22.00 Сегодня в мире.

«ДУБЛЬ-4»

8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 «Лесная дорога».
8.35:9.35 История. 8-й класс.
9.05 Русская речь. «Слово о полку Игореве». 10.05 Учимся СПТУ. Общественное мнение. 10.35: 11.40 А. Блок. «Двенадцать». 10-й класс.
11.05 Наука и жизнь. 12.10 Учителю — урок музыки. 1-й класс. 13.10 Зоология. 7-й класс. 13.35 Природоведение. 4-й класс. 13.55 Творческая библиотека. 14.25 Г. Бредбери. Страницы жизни и творчества.
15.10 Новости.
17.10 Свердловск. Программа передач.
17.15 Экран — детям. «15 минут по-чешски».
17.30 МОСКВА. Новости.
17.40 Ритмическая гимнастика.
18.10 Свердловск. Председательская трибуна. Эксперимент с вашим участием.
18.25 Реклама.
18.55 Реклама.
19.00 Календарь садовода и огородника.
19.30 МОСКВА. «Спокойной ночи, малыши!».
19.45 Свердловск. Новости.
19.55 «Отвечаем на ваши письма». Вопросы, связанные с экспериментом по дополнительному привлечению рабочих и служащих для работы на условиях совместительства.
20.20 Слайд-фильм.
20.30 МОСКВА. «Время».
21.00 Чемпионат СССР по футболу. «Шхтер» — «Спартак». По окончании — Свердловск, Новости.

ВТОРНИК, 12 ноября

8.00 «Время».
8.40 Творчество юных.
9.10 Документальный фильм.
9.35 «Противостояние». Художественный фильм. 2-я серия. Части 1 и 2-я.
11.30 Новости. По окончании — Свердловск, Новости.
14.00 МОСКВА. Новости.
14.20 «Наш современник».
15.20 «Призвание».
15.55 «Песни Евгения Жарковского».
16.30 Школьникам о хлебе.
17.00 «Военно-стратегический паритет». Документальный фильм.
17.30 Чемпионат мира по спортивной гимнастике.
18.15 Сегодня в мире.
18.30 Страницы русского балета.
18.50 Программа нашей жизни. Выступление члена ЦК КПСС главного редактора газеты «Правда», академика В. Г. Афанасьева.
19.20 «Противостояние». 3-я серия.
20.30 «Время».
21.05 Концерт, посвященный Дню советской милиции. По окончании — Сегодня в мире.

«ДУБЛЬ-4»

8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 Мир твоих увлечений.
8.35: 9.35 Природоведение. 2-й класс. 8.55 «Адджарские зарисовки». 9.05: 12.35 Французский язык. 1-й год обучения. 9.55 «Такая далекая, близкая Мещера». 10.05 Учимся СПТУ. История. 10.35 Лирика С. Есенина. 11.05 Учимся СПТУ. Эстетическое воспитание.
11.35 Быть хозяином на земле.
12.05 Шахматная школа.
13.05 Лауреаты Государственной премии СССР 1985 года в области науки и техники.
13.50 Русское искусство XVIII века. Архитектура.
14.20 Сельский час.
15.20, 17.30 Новости.
17.45 Музыкальный киоск.
18.05 Свердловск. Программа передач.
18.10 Новости.
18.20 Реклама.
18.30 Размышления об искусстве. М. Мусоргский. «Картинки с выставки».
19.30 МОСКВА. «Спокойной ночи, малыши!».
19.45 Свердловск. Журнал «Художник».
20.30 МОСКВА. «Время».
21.05 Свердловск. Играет артист Свердловской филармонии Э. Шафранский (лютня).
21.20 Новости.
21.35 МОСКВА. Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» — «Динамо» (Москва). 2 и 3-й периоды.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». Сегодня и завтра «ВАРИАНТ «ЗОМБИ». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.
Кинотеатр «Космос». Сегодня и завтра «ТАИНА ЗОЛОТОЙ ГОРЫ». Сеансы: 9, 10-30, 12, 14, 15-45, 17-30, 19-15, 21 час.

Уральский политехнический институт им. С. М. Кирова продолжает прием слушателей на 10-месячные подготовительные курсы в г. Первоуральске. Подготовка проводится по математике, физике, русскому языку, литературе. Занятия два раза в неделю с 10 и 18 часов. Плата за обучение 25 рублей. Приглашаем работающую молодежь, учащихся ГПТУ и старших классов школ.

Адрес: пр. Космонавтов, 1, ОТФ УПИ, 3 этаж, комната 36, с 14 до 18 часов, в субботу с 12 до 15 часов, тел. 2-17-99, 2-24-55.

К СВЕДЕНИЮ ПОДПИСЧИКОВ

Временно прекращена продажа первого тома собрания сочинений А. С. Пушкина в 3-х томах. Для тех, кто не выкупил первый том, будет дано объявление о поступлении этого тома в продажу.

Первоуральская заготконтора для сдатчиков мяса имеет автомашину модели ВАЗ-2108. Желающие приобрести могут обратиться по адресу: п. Билимбаев, ул. Октябрьская, 15, заготконтора, тел. 2-12.

УВАЖАЕМЫЕ ПЕРВОУРАЛЬЦЫ!

Подарок будет выглядеть эффектнее, если вы делаете на нем выгравированную надпись или рисунок. Любую надпись на драгоценных и цветных металлах, фарфоре, хрустале, пластмассе вы можете заказать в салоне службы быта по адресу: пр. Ильича, 24. Часы работы гравировщика: вторник, пятница — с 15 до 18 часов.

Объединение общественного питания объявляет прием учащихся в школу-столовую для обучения специальности повара. Срок обучения 11 месяцев. Во время обучения выплачивается стипендия 52 рубля 50 копеек в месяц. На учебу принимается молодежь в возрасте до 30 лет. По вопросам зачисления обращаться в отдел кадров объединения общественного питания по адресу: г. Первоуральск, ул. Ленина, 137, тел. 2-37-89.

Студия изобразительного искусства Дворца культуры и техники Новотрубного завода объявляет набор в группы начинающих. Приглашаем школьников 3—10 классов, учащихся ГПТУ и всех желающих получить графическую грамоту и заниматься изобразительным искусством. Запись в субботу и воскресенье с 11 и 16 часов. Обучение платное.

К сведению владельцев домов, принадлежащих гражданам на правах личной собственности. Трест Первоуральскмежрайгаз производит установку газобаллонных установок с плитами повышенной комфортности Брестского завода в домах частного сектора Первоуральска и его сел, поселков, деревень. Желающие установить газобаллонную установку или заменить плиту за наличный расчет могут обратиться в производственно-технический отдел треста или по телефону 2-51-19.

Ревдинский городской спортивно-технический клуб при горкоме ДОСААФ проводит набор на платные курсы по специальностям: секретарь-машинистка, радиомеханик, электромонтер. За справками обращаться по адресу: г. Ревда, ул. Азина, 83 или по телефону 4-22-11.

Нашедших водительское удостоверение и техпаспорт на имя Смышляева Александра Яковлевича, прошу сообщить по адресу: ул. Вайнера, 55—25, за вознаграждение.

Меняется 3-комнатная квартира 39 кв. м в Техгороде (имеется телефон) на две отдельные квартиры. Обращаться по телефону 2-76-68 в любое время.

Меняется 2-комнатная кооперативная квартира 31.2 кв. м, комнаты изолированные, на 4-м этаже, полностью оплачена в 2-этажном доме. Обращаться: без денежной компенсации. Обращаться: ул. Советская, 11-а, кв. 10.

Меняется 3-комнатная квартира (8-й этаж) по ул. Вайнера на 2-комнатную и однокомнатную квартиры. Обращаться: пр. Ильича, 5-а, кв. 12, в любое время.

Сердечно благодарим коллективы управления капитального строительства, отдела механика цеха № 10, цехов № 15, 31, 34 Новотрубного завода, столовой № 77, всех родных, знакомых и соседей, особенно Феденеву М. Н., Леоновых, Малых, Чиркову Т. И. за помощь и участие в похоронах нашей дорогой Коровиной Татьяны Николаевны.

Сердечно благодарим руководство и членов коллектива треста Первоуральскмежрайгаз, школы № 7 и соседей за помощь в организации похорон нашей матери. Л. Шапурский, Л. Заматовская.

Сердечно благодарим коллективы цеха № 1 производственного объединения «Хромпик», Первоуральского специализированного строительного монтажного управления, особенно участка № 1, бригаду В. В. Юдина, друзей, знакомых за помощь и участие в похоронах дорогого Ивана Яковлевича Порядина.

Жена и родственники покойного.

Коллектив управления производственно-технологической комплектации треста Уралтяжтрубострой выражает глубокое соболезнование мастеру отдела Валуеву Олегу Рашитовичу по поводу смерти отца

ВАЛЕЕВА Рашита Исламовича.